
令和元年度 個別施策の評価まとめ（成果指標の状況）

１ 結果概要 ①評価の対象：後期基本計画で掲げた個別施策（24施策） ②評価方法：担当参事が市の現状や成果指標の達成状況を踏まえ、施策の課題を整理

③令和元年度終了時点の成果指標の達成状況まとめ：
既に目標を達成している…８施策（33.3％） 目標に向けて進捗があった…9施策（37.5％）
停滞又は悪化している…5施策（20.8％） データなし…２施策（8.3％）

個別施策
番号

個別施策名
成果指標

達成状況
成果指標名 基準値（H29） 実績値（R1） 目標値（R5）

1－① 保健・医療 特定保健指導対象者の割合 10.1% 10.5% 9.3% ×

1－② 福祉 介護認定率 17.5% 17.4% 22.0% ◎

2－① 子育て支援 年間を通じての待機児童数 12人 6人 0人 ○

2－② 学校教育 自分には良いところがあると思う子どもの割合 84.1% 84.3% 85.0% ○

3－① 生涯学習・文化 コミュニティセンター利用者数（年間） 74,911人 77,715人 76,500人 ◎

3－② 生涯スポーツ 総合型地域スポーツクラブの利用者数（年間） 3,160人 4,203人 4,000人 ◎

4－① 農林業振興 農産物販売金額規模別農家数（2,000 万円以上） 51戸 ― 57戸 ―

4－② 工業振興 一人当たりの付加価値額（年間） 660万円/人 728万円/人 700万円/人 ◎

4－③ 商業振興 市内小売販売額（年間） 31,158百万円 ― 32,000百万円 ―

4－④ 観光振興 交流人口（年間） 115万人 127万人 120万人 ◎

4－⑤ 雇用対策 ハローワーク長井管内就職率（正社員） 37.7% 39.8% 45.0% ○

5－① 都市整備・住宅 用途地域内人口 12,938人 11,327人 12,938人 ×

5－② 道路･河川 道路改良率 47.0% 47.5% 47.5% ◎

5－③ 上下水道 生活排水処理施設の人口普及率 84.2% 85.6% 89.6% ○

5－④ 公共交通 人口一人当たりの公共交通延べ乗車回数（年間） 7.5回 7.3回 7.9回 ×

6－① 環境・エネルギー １人１日当たりのごみの総排出量 912.9g 926.7g 877.2g ×

6－② 交通安全・防犯 交通事故件数（年間） 111件 69件 79件 ◎

6－③ 防災・危機管理 自主防災組織の活動実施率 68.9% 85.6% 100% ○

7－① 交流・定住促進 移住相談窓口を利用して移住した件数（累計） 6件 17件 18件 ○

7－② コミュニティ 地域づくり計画に基づいた先導的な協働事業件数（年間） 0件 4件 6件 ○

7－③ 広報・相談 市ホームページ閲覧数（年間） 1,006,742ビュー 1,071,476ビュー 1,500,000ビュー ○

8－① 財政運営 一般会計の実質収支
黒字

（2017 年度決算：
468,602 千円）

黒字
（382,549千円）

黒字の維持 ◎

8－② 行政運営 後期基本計画における成果指標目標達成率 0% 30.8% 100% ○

8－③ 公共施設整備 主要公共施設の利用者数（年間） 809千人 758千人 1,160千人 ×

２ 成果指標の達成状況
達成状況：◎…目標を達成している ○…目標に向けて進展があった ×…停滞又は悪化している ―…データなし

※「データなし」は、経済センサスなどの公的統計を指標としているもので、
令和元年度に調査が行われなかったため、データのないもの
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